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Κτήριο Τάσσος Παπαδόπουλος

Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου

Θέµιδος και Ιφιγενείας

γωνία, Λεµεσός

Οι Εκδόσεις Καλέντη και το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο
Κύπρου σας προσκαλούν στην παρουσίαση
του µυθιστορήµατος του Σταύρου Χριστοδούλου
µε τίτλο:

HotelNational 

Για το βιβλίο θα µιλήσουν:

- Μενέλαος Αβραάµ, ∆ρ Φιλοσοφίας

- Πόπη Μουπαγιατζή, Επιµελήτρια Εκδόσεων

Χαιρετισµός από τον Καθηγητή Ανδρέα Αναγιωτό,
Πρύτανη του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου Κύπρου.

Αντιφώνηση από το συγγραφέα.

Θα προβληθεί σύντοµο βίντεο στην αρχή της εκδήλωσης.

Πληροφορίες:
τηλ: 25 002526

πρόσκληση



Ο Συγγραφέας:

Ο Σταύρος Χριστοδούλου γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1963. Σπούδασε Νοµικά
στην Αθήνα, αλλά δεν άσκησε ποτέ τη δικηγορία, αφού ήδη από το τέλος της
δεκαετίας του ’80 τον κέρδισε η δηµοσιογραφία. Εργάστηκε ως διευθυντής
περιοδικών στην Κύπρο και στην Ελλάδα.

Σήµερα αρθρογραφεί στην εφηµερίδα Ο Φιλελεύθερος και διευθύνει το
website του συγκροτήµατος καθώς και το κυριακάτικο ένθετο ΦιλGood.

Το Hotel National είναι το πρώτο του µυθιστόρηµα. 

Λίγα λόγια για το βιβλίο:

Από Ιούλιο σε Ιούλιο, ξεδιπλώνονται οι παράλληλες ζωές ανθρώπων που δεν
θα τέµνονταν ποτέ, αν η µοίρα δεν τους έδενε χειροπόδαρα... Ο Γρηγόρης Μιχαήλ
επιστρέφει στο Βουκουρέστι το καλοκαίρι του 2014, στη δύση πια του βίου του,
και αφήνει τις αναµνήσεις να τον παρασύρουν σε ένα θυελλώδες ταξίδι µε αφετηρία
το 1956. Εκεί, στο άλλοτε κραταιό Hotel National, ανάµεσα στους πολυκαιρισµένους
τοίχους, τις σκιές και τα προσωπικά του φαντάσµατα, αναγκάζεται να έρθει
αντιµέτωπος µε τις αλήθειες, τα ψέµατα και τις ανοµολόγητες ενοχές του. 

Τι πήγε, αλήθεια, τόσο λάθος και είδαν όλοι τα νεανικά τους όνειρα να συνθλίβονται
από την εξουσία; Και ποιες οδυνηρές εκπλήξεις περιµένουν αυτόν τον 82χρονο
άντρα από τη στιγµή που αποφάσισε να σκαλίσει το παρελθόν; 

Το “Hotel National” αποτελεί ένα µυθιστόρηµα-φόρο τιµής  
για εκείνους που άφησαν να τους παρασύρουν οι άνεµοι της Ιστορίας. 


